TRUONG THCS & THPT PE THI GIUA Ki 2 NAM HQC 2020 -2021

LUONG THE VINH- HA NOI MON Toin — Khéi 11

Caul.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

_ Thoi gian lam bai : 90 phut
(khong ké thoi gian phat de). Dé thi gom 4 trang A4

MA PE 101
Trong cac gidi han sau gi6i han nao bang 0 ?
7Y 4 1-3n
lim| — lim| — C. lim lim n**
A. (4) B. (3) Sn+1 D.
Tinh gi¢i han L = lin}()c2 —x+1)
1 1
A. L=-1 B. L=— C.L=— D. L=1
2 2

Trong khéng gian cho diém O va dudng thing o . Qua diém O c6 bao nhiéu mat phiang vudng goc
v6i duong thang d ?

A.Ba B. Hai C. Mot D. V6 so

Pao ham ctia ham s6 y = x* —4mx* —3m—1 1a

A. V' =4x -8mx. B. y' =4x’ -8mx—-3m—-1 C. y' =4x’ -8mx—1. D. y' =4x" —8mx.

Viét phuong trinh tiép tuyén cia duong cong y = x* tai diem (—1;-1).

A. y=3x+2. B. y=-1. C. y=3x-2. D. y=-3x-4.
Tinh giéi han J = limwlz(ﬂ
n =2
A.J:_73 B.J=2 C.J=0 D.J=-2
2 —

Tinh gidi han I = lim (ﬂj

x>l x+1
A. I=4 B. /=5 C.I=-4 D.I1=2
Dao ham ctia ham s0 y = xcos2x la
A. cos2x—2xsin2x. B. cos2x+2xsin2x. C.1+2sin2x. D. sin2x—2xcos2x.
Cho hinh chép tam giac S.4BC c6 SA=SB va AC = CB.Khang dinh nao sau ddy PUNG?
A. BC 1L (84C) B. SB L 4B C. SA L (ABC) D. AB 1 SC
Chon ménh dé SAI
A. 1imi1=0 B. lim(-2)" =+ C. lim(\/n2+2n+3—n):1 D. 1im2Ln:0

n+

Tinh gidi han L = lim 3x+2

=0 —6x +2
A. L=1 B.L:l Q.L:—l D.L:—g

2 2 4

Tinh dao ham cua ctia ham s6 y = (x3 —-2x’ )2 :
A. f'(x)=6x"—20x" +16x". B. ['(x)=6x"+16x".
C. f'(x)=6x"—20x" +4x’. D. f'(x)=6x"—20x"-16x".
Cho hinh chép S.ABCD c¢b6 ABCD 1a hinh vuéng canh a, tam giac SAD déu. Goc giita BC
va SA4 bang
A. 60°. B. 30°. C. 90°. D. 45°.
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Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

8n+1

an—
A. -4 B. -6 C.2 D.-2

Cho tr dién OABCcd OA,0B,0C d6i mot vuong goc voi nhau. Goi H 1a tryc tam tam giac ABC.
Khang dinh nao sau day SAI

Biét lim =4 voi a 1a tham s6. Khi d6 a —a” bang

A. AB1OC B. OH 1 (4BC) C. OH L BC D. OH 1 04
Néu lim £ (x) =5 thi 1in21[3 —41(x)] bang bao nhiéu.
A. —18 B. -1 C.1 D. -17
Ham s6 nao sau day khong lién tuc tai x =2
2x+5 2021 x-2 3x+1
A y= B. y= C.y= D. y=
7 x' =2 =7 x-2 7 x+2 4 x—22

Cho hinh chép S.ABC ¢6 S4 L(ABC) va AB L BC. Hinh chép S.ABC c6 bao nhiéu mit 1a tam
giac vuong?
A. 2 B. 4 C.3 D. 1

Cho ham s§ f(x)= %x3 —24/2x* +8x—1, c6 dao ham 1a f'(x). Tap hop nhiing gia tri cua x dé

f'(x)=0 la:
A. {—2\/5}. B. {2;\/5}. C. {—4\/5}. D. {2\/5}.
Cho ham s& y=x’—3x> +2.¢6 d6 thi (C). Viét phuong trinh tiép tuyén ciia d6 thi ham s6 (C) tai

giao diém vdi tryc tung.
A. y=2x. B. y=2. C.y=0. D. y=-2.

Cho hinh chép S.4ABC c6 SA4 J_(ABC ); tam giac ABC déu canh a va S4 =a. Tim goc giita SC va
mit phing (ABC).

A. 45° B. 90° C. 30° D. 60°
Tinh gi6i han 7 = hm(—3n2 —n+2021)
A. [ =+ B. [ =- C.I=1 D. /=0

Trong cac ménh dé sau ménh dé nao SAI

2_ — f—
A. lim(\/)cz—)c4r2—x)=—l B. lim VX —x+2-2 :lC. lim 3x 1=+ooD. lim 3x+2=_3
X0 2 xow 2x+5 2 ot x+1 xov0 3—x

Cho ham s6 y=3x’+x*+1, c6 dao ham 1a y'. P& y'<0 thi x nhédn cac gia tri thudc tap nao sau
day?

A. —E;O . B. —2;0 . C. —oo;—g u[0;+oo). D. —oo;—% U[O;+oo).
9 2 2 9
JI+2x -1 i 0
Cho ham sé f(x) = . ' ¥~ % Meénh d& nao sau ddy PUNG ?
x+2021 khi x <0

A. Ham s6 lién tuc trén R B. Ham sé gian doan tai x =3
C. Ham s0 gian doan tai x=0 D. Ham s6 gian doan tai x =1

Tinh dao ham ctia ham s6 f (x) = 2x tai diém x=—1.
x

A. f(-1)=1. B. f(-1)=-. C. f'(-1)=-2. D. f'(-1)=0.

Cho ham s6 y = x* —3x? +2.¢6 d6 thi (C). Viét phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi ham s6 (C) biét
tiép tuyén song song véi dudng thing y =9x+7.
A y=9x+7,y=9x-25. B. y=9x-25. C. y=9x-7; y=9x+25. D. y=9x+25.
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Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cho tir dién déu ABCD. S6 do goc giita hai duong thang 4B va CD bang:

A. 60" B. 30", C. 90" D. 45"
n+l n-2
Tinh gii han 7 = lim >3
27 +1
Al I =+0 B. /=10 C.1=0 D. =20

Cho tr dién ABCD déu canh bang a. Goi O 1a tim dudng tron ngoai tiép tam gidc BCD . Goc giita
AO va CD bang bao nhiéu?

A. 0", B. 30", C. 60". D. 90"
Tinh téng S :1+l+l+l+...+2in+...
A. 2 B. 3 C.1 D. %

Cho hinh chép S.4ABC c6 ddy ABC la tam giac vudng tai B, canh bén S4 vudng goc vaéi day. Goi
H 1a chan duong cao ké tir 4 ciia tam giac SAB. Khang dinh nao duéi day 1a SAI ?

A. SA 1 BC. B. 4H 1 BC. C. AH 1 AC. D. AH 1 SC.
2 — 9

Cho ham s6 y = w . Tong cac nghiém cua phuong trinh: ' =0 la

x J—
A. 4. B. 4. C.6. D. -6.
Cho hinh 14p phuong ABCD.A'B'C'D’. Pudng thing AC’ vudng gbc voi mit phing nao sau day?
A. (4BD). B. (4'DC). C. (4'CD). D. (4B'CD).

2 f— —
Tinh 7 = lim * 23
x—>-1 x =1

A. =1 B.I1=-2 C.1=2 D. I=-1
Cho ham s6 f(x)=sinx +cosx—mx. Sé gi4 tri nguyén cia m dé phuong trinh f'(x) = 0 ¢ nghiém
la
A. 0 B. 1 C.3 D. 2

Cho hai mit phang (P) va (Q) song song véi nhau va mot diém M khéng thuge (P) va (Q). Qua
M 6 bao nhiéu mit phang vudéng goc véi (P) va (Q) ?
A. 2. B. 3. C. 1. D. V6 sd.
. ? -2 khi 1
Cho ham so f(x) = ey Lz
0 khi x =1

Tinh tong cac gia tri tim dugc clia tham s6 m d€ ham so lién tuc tai x =1

A2 B. 4 C.1 D.-1
2
Néu lim*F%HP 340 S = 4+ b bing
x—2 x_2
A. —4. B. 8. C. -3 D. —6.

Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chit nhét ¢c6 canh AB=a, BC =2a. Hai mit bén
(S4B) va (SAD) cing vudng goc voi mat phang day (ABCD), canh SA =a+/15 . Tinh goc tao boi
duong thang SC va mit phang (ABD).

A. 30°. B. 60", C.45°. D. 90°.
Cho limZ @ | Tinh 7 = lim Y@+

x—1 x_l x—l1 x_l
A =2 B./=-2 C.I1=4 D. /=4

. . +bx—-4 khi x<I
Biét ham s f(x)={“" * 7 b
2ax—2b  khi x>1
A. P=-4. B. P=5. C. P=4. D. P=-5
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Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

mx3 mxz

Cho ham s6 f'(x)= +(3—m)x—2. S gia tri nguyén cuia tham s m dé

f'(x)=0,VxeR 1a

A. 3. B. 2. C. 1. D.O.
Co bao nhiéu gia tri m nguyén thudc doan [—20;20] dé lim (\/ 4%* =3x+2 + mx— 1) =—00
A. 21 B. 22 C. 18 D. 41

Cho ham s6 y=f(x) lién tuc trén doan [L;5] va f(1)=2, f(5)=10. Khing dinh ndo sau day
PUNG ?
A. Phuong trinh f'(x) =6 v6 nghiém
B. Phuong trinh f(x)
C. Phuong trinh f(x)
Tinh dao ham ctia ham s6 £ (x) =x(x—1)(x—2)...(x—2021) tai diém x=0.
A. f'(0)=0. B. /'(0)=2021!. C. /'(0)=2021 D. f'(0)=-2021!.
Cho hinh chop S.4ABC co day ABC la tam gidc vudng can tai B, S4 vudng goéc voi day. Goi M 1a
trung diém AC . Khang dinh nao sau day SAI?
A. BM 1 AC. B. (SBM )L (SAC). C.(S4B)L(SBC). D.(S4B)L(SAC).
Cho hinh chép S.ABC c6 SA=SB=SC=a, ASB=ASC =60";BSC =90°, goi pla gbc giita hai
mdt phang (SAC)va(4BC).Khi do sing@bang

1 1 2 1
-3 B. 5 C 3 D. N

,( 1 , \ o m A, o r e 2
Cho ham so6 y:§x3—mx2+(m+6)x+3, c6 dao ham 1a y'. Tim tat ca cac gia tri cha m dé phuong

=7 c¢6 it nhat mot nghiém trén khoang (1;5)

2 c6 hai nghiém x=1,x=5  D.Phuong trinh f (x)=7 v nghiém

A

trinh ' =0 c6 hai nghiém phén biét 1a x,, x, théa man x; +x; =30.
A.mz—Z;mz% &mz—?ﬁ;m:% C.m=-3 D. m=3

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuéng canh a , mit bén S4B 1a tam gidc déu va nam
trong mat phang vudng goc voi mat phang day. Goi ¢la goc gitra hai mat phang (SAB)va(SCD).
Khi d6 tan ¢ bang

A3 3 C.&
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